

世界女排联赛总决赛赛程出炉 中国女排首战日本队

本报讯(记者 梁斌)昨天,国际排联官网公布了2024年世界女排联赛总决赛赛程,中国女排将于6月20日18时在1/4决赛中对阵日本女排。中国女排计划将派出更多年轻队员参加本次总决赛,而在分站赛出战较多的部分主力队员则在福建漳州训练基地进行调整。主教练蔡斌表示,巴黎奥运会女排项目分组抽签

将于6月19日揭晓,球队会根据奥运会小组赛对手,抓紧时间进行更有针对性的备战。
对于中国女排来说,今年世界女排联赛分站赛不仅要获得巴黎奥运会参赛资格,更要通过与世界劲旅交锋的机会,磨合阵容、积累经验,提早发现不足和问题,通过奥运会前最后一个月的备战阶

段去尽快解决,力争在巴黎奥运会决赛阶段取得理想成绩。今年世界女排联赛3站分站赛,中国队12战9胜3负。蔡斌坦言,球队将在接下来一个月的巴黎奥运会备战期中,尽快解决在分站赛中暴露出的不足和问题。
今年世界女排联赛总决赛将于6月20日至23日在泰国曼谷举行,8支参赛

队包括东道主泰国队、中国队、巴西队、意大利队、美国队、波兰队、土耳其队和日本队。
1/4决赛赛程为,中国队对阵日本队、巴西队对阵泰国队、意大利队对阵美国队、波兰队对阵土耳其队。6月22日进行两场半决赛,6月23日进行决赛和季军争夺战。

新加坡女子大师赛 天津高尔夫小将夺冠

本报讯(记者 苏娅辉)中国女子职业高尔夫球巡回赛新加坡女子大师赛昨天落幕,17岁的职业新人、天津选手庞润芝战胜21岁的海南选手蔡丹琳,成为首个在新加坡夺冠的中国女子高尔夫球手。
由于连续雷电天气,导致多名选手未在规定轮次完赛,最后一轮不得不采取18洞同时开球补赛。庞润芝与蔡丹琳同组出发,从1号洞开球,比赛很快成为“两强相争”。转场时庞润芝落后一杆,10号洞她拿下6英尺“小鸟”,12号洞开球开到10英尺再次得分,变为领先一杆。最后6个洞,两名选手体能都迅速下降,未再得分。最终,庞润芝3轮209杆,低于标准杆7杆夺冠。
新加坡女子大师赛为中国女子职业高尔夫球巡回赛独立认证赛事,也是今年唯一一站海外赛事。庞润芝去年11月转职业,今年便夺得首冠。

本周出战足协杯 津门虎队“兵发”玉溪

本报讯(记者 顾颖)6月21日19:30,天津津门虎队将在2024足协杯第4轮比赛中,客场迎战目前排名中甲积分榜首位的云南玉昆队。按计划,津门虎队将在6月20日飞赴昆明,然后再驱车前往玉溪。

本轮足协杯赛,16支中超球队全面出战参与淘汰赛,从最初的抽签落位情况已经能够大致推断出,经过前3轮淘汰赛,津门虎队第4轮投入赛事时,对手大概率将是中甲联赛中人员配置堪称豪华,本赛季志在冲超的云南玉昆队,最终结果也确实如此。

考虑到对手坐拥高海拔主场玉溪高原体育中心体育场,球队提前抵达备战时间太长,球员们受高原反应的影响反而会更大,因此津门虎队选择赛前一天出发。另外本次昆明之行,津门虎队将全员出发,足协杯赛后马上辗转前往如皋,准备6月25日客场对阵南通支云队的比赛。联赛半程南通支云队战绩不佳,排在积分榜末位,主教练米哈洛已经提交了辞呈。一边是对手急需抢分摆脱窘境,一边是津门虎队要摆脱近期两连败的阴影,比赛也不容有失,此役对双方而言都非常重要。

综合考虑只相隔3天的两场比赛,预计津门虎队将对人员做整体统筹安排。另外中国足协的夏季注册、转会窗口昨天已经开启,津门虎队稍后也将有人员补充吸纳。

那么多人爱着的英格兰队 再观察观察

北京时间昨天凌晨,欧洲杯轮到了英格兰队出场。大家都知道,英格兰队在中国有大批拥趸,从多年前我们刚刚普及了彩色电视机,能有机会看到五大联赛、看到英超,到后来英格兰足球出了个“万人迷”贝克汉姆,很多人对英格兰队的偏爱,已经成为一种习惯。
这是英格兰队第11次出战欧洲杯,从1968年首次参赛开始,他们的最好成绩是3年前夺得过亚军,夺冠对英格兰队而言,迄今为止依然存在于梦想阶段。反过来,在欧洲杯历史上,有参赛却从未夺冠的球队中,英格兰队是参赛次数最多的队伍,因而曾有人开玩笑说,在参与大赛令人失望这件事儿上,英格兰队从来没有令人失望过。不过

调侃归调侃,一点儿都不耽误大家还是那么执着地喜欢他们。
结果大家都知道了,本届欧洲杯上首秀,英格兰队1:0战胜了塞尔维亚队。依然是和英格兰队惯常的比赛轨迹差不多,先声夺人抢开局成功,年轻的贝林厄姆(图左)开场13分钟为英格兰队进球,然后比赛的大部分时间里,球队都处于放弃球权的状况,由塞尔维亚队来掌握比赛节奏,甚至最后阶段英格兰队门前风声鹤唳,呈现出一种随时将被扳平的局面。幸好,这个英格兰队不想看到的,确实没有出现,他们赢了。

最合时宜的贝林厄姆在大赛中依然能轻松自信、发挥稳定,已经越来越有巨星气质,主教练索斯盖特赛后也夸贝林厄姆,说他正在谱写属于自己的剧本。
昂贵而华丽的攻击线,除了胜利本身之善可陈的首战表现,作为本届欧洲杯的夺冠热门,或者说各种大赛经常性的夺冠热门,英格兰队下一轮对丹麦队的结果将如何,也在观察完与丹麦队之战再说吧。

总结英格兰队的这场胜利能说什么呢?好像

本报记者 顾颖

星耀欧洲杯



新华社发

天津足协摸索青训培养之路

6场高水平比赛,闯入1/4决赛,连续对阵塞尔维亚、保加利亚、黑山等国家的球队,这就是天津市足协青训中心2013年组别代表队在德拉甘曼斯杯赛交出的成绩单。“请进来,走出去”是天津市足协近些年探索并坚持的后备人才培养路径,这次塞尔维亚之行,也为中国足球青训培养摸索出了可行的发展模式。

在德拉甘曼斯杯赛期间,天津市足协青训中心两支代表队用出色的发挥证明了自身的实力,一些参赛球队还主动找来想要约战。2013年组别代表队在有64支球队参加的比赛闯入8强,击败的对手包括了塞尔维亚伏伊伏丁纳和保加利亚索菲亚中央陆军等知名俱乐部的梯队。

由贝尔格莱德游击队足球俱乐部举办的德拉甘曼斯杯,这次共有来自17个国家的288支球队参赛,无论参赛规模还是办赛规格都创造了纪录。通过参加这样的比赛,天津市足协青训中心代表队不仅开阔了眼界,而且通过实战,让小球员们的水平也得到了提升。

中国足球青训工作的最薄弱环节,就是缺少高水平比赛。贝尔格莱德FK011队主教练德扬·库帕克在率队淘汰2013年组别代表队后,一针见血地指出:“中国小球员非常出色,但需要高水平比赛的锻炼,我们球队每周几乎都在进行这样的比赛。”

天津市足协青训球队“走出去”的初衷,除了感受当地的足球氛围和增加两国小球员的了解和友谊之外,一直在探索青少年足球人才培养的新路径。这次代表队一改以往“热身赛+训练”的模式,而是进行高水平的比赛锻炼,无论是效果还是取得的比赛成绩,都令人欣慰。

天津市足协组织的这次塞尔维亚之行,其意义不仅仅在于德拉甘曼斯杯首次出现了中国球队,而是在人才培养方面摸索出了可行性的模式。



天津市足协青训中心代表队队员在德拉甘曼斯杯赛中踢球。

记者 申炜(本报贝尔格莱德电)

2024 第二届 你好天津 摄影大赛

本届大赛设立年度主题“你好京津冀”,通过镜头展现京津冀三地城乡居民的幸福生活、特色优势产业、独特文化传统、深厚历史底蕴、丰富文旅资源以及多姿多彩的自然风貌,用精彩瞬间记录京津冀协同发展的历史进程。

作品经过遴选后将发布在《今晚报》、津云App、HelloTianjin2024公众号,发表作品同时获得总决赛参评资格。大赛将设月度赛以及年终总决赛等若干奖项,大赛征稿贯穿全年,评选结果向社会公示。

■ 征稿时间:

即日起至2024年12月31日



■ 主办单位:

天津海河传媒中心
天津市摄影家协会

■ 承办单位:

今晚报

■ 投稿方式:

参赛者请将作品发送至投稿邮箱,同时需备注好图片说明、个人姓名及电话,方便工作人员与参赛者联系。组照请以压缩包的方式发送至邮箱。

(总文件夹命名:作者姓名+作品名称)

■ 奖项设置:

本次大赛设月度赛、年终总决赛,每个月评选出获奖作品10幅(组),年终总决赛评选出获奖作品85幅(组)以及优秀组织奖若干,比赛结束后将对获奖者颁发荣誉证书和奖金,获奖作品进行集中展示。获奖者还可以获得天津市摄影家协会相应积分。

■ 投稿邮箱: Apic2024@126.com

■ 详情请关注: HelloTianjin2024公众号

